

垣曲岭回第五届桃花节启幕 岭回春意浓 十里桃花香

仲春时节，垣曲岭回，天蓝地绿，微风轻拂，桃花灼灼。

岭上，千亩山桃花已悄然绽放，漫山遍野，梯田沟壑、无处不繁花。不同于普通桃花，山桃花娇艳而不浓烈，光秃秃的枝条上，粉白的花朵兀自盛开，恬淡清雅，不妖不媚。游人穿梭于桃园，或驻足欣赏，或拍照留念，或抚枝轻闻，感受春天的气息。

岭回桃花，因气候和地理原因，是我省春季百花最早开放的一拨，被称作“三晋第一花”。

垣曲利用资源优势，栽种了千亩山桃林，带领群众发展桃林经济，先后举办了4届桃花节，连续4年登上央视新闻，打造出“三晋第一花”的乡村旅游节庆品牌。桃花节的影响一届比一届大，效果一年比一年好，每年的桃花节都吸引着周边数以万计的游人观赏打卡，在晋陕豫地区具有广泛影响力。

当天的开幕式文艺演出堪称艺术盛宴。一段优雅的国风舞蹈《花开山城》拉开帷幕，惊艳婉约，古韵十足；古风舞蹈《十里桃红》大气唯美，充满诗意；古风情景剧《千年一诺》将当地桃花娘娘将仙桃灵芝赐予娥皇女英的民间传说融入歌舞，惊艳全场；诗乐舞《桃云间》以穿越时空的形式谈古论今，反映垣曲沧桑巨变、旧貌新颜，从自然风

光到人文情怀，充分展现山水垣曲的文旅新韵；网红歌手“橙色夫妻”“鱼闪闪”的激情献唱更是引爆全场，让人感受到垣曲人民乐观向上、奋发有为的精神风貌。

当天开幕式另一大亮点是一只凤凰翱翔天空，引得全场欢呼、抬头仰望，也引得多架无人机迅速升空，跟随抓拍。

据了解，岭回桃花节从首届单一的赏花游玩，发展到“以花为媒、借花发展”的桃花经济，目前已成为垣曲对外交往的名片、招商引资的平台、惠民强县的抓手，桃花经济的财富效益不断放大。

本届桃花节活动，采取线上、线下相结合的方式。线上，在抖音、小红书、微博等平台开展“寻找最美的春天”线上系列活动，以提前拍摄预热短片、直播、录播等形式，集中展示各县（市、区）百花盛开的盛景、文旅产业蓬勃发展的势头，以及带给人民群众生产生活、生态环境、精神状态的变化；线下活动则

集中展示我市乡村旅游等方面取得的新成就，助推我市美丽休闲乡村建设和文旅产业发展。

本届桃花节，全天活动不断。白天，汉服妆造、岭回集市、民俗小吃、儿童游乐4个区域，集中展示垣曲六宝、非遗文化、农产品、观赏石等；晚上，倾力推出武术表演、音乐节、戏曲晚会、春季村晚等特色活动，诚邀八方来客前去体验。

本届桃花节将持续至3月24日。

爬高高，美照来一拨！

运城晚报讯（记者 李婉玉）十里岭回，十里花香。3月18日，垣曲岭回第五届桃花节启幕，拉开了全市“河东春来早，寻找最美的春天”花季游系列活动的序幕。



▲这么美，不拍等什么！

本栏摄影 记者 赵腾 李婉玉



春已至 山正绿
望仙大峡谷在等您



看瀑布铺展如帘，近看琼花击石四溅。游客一不小心“湿”身，便免不了一声尖叫，一阵欢笑。

黑龙潭瀑布是景区“网红”。瀑布从高空倾泻而下，声如雷鸣。阳光下，瀑布上总有一条彩虹与您不期而遇，随着您站位的改变随时变换位置。许多游客至此，情不自禁转来转去，研究彩虹的位置及色彩变化，驻足拍照，乐在其中。

五公里长的天然峡谷，绝壁如刃，怪石嶙峋，千回百转，松柏葱郁。部分区域，残雪尚存。可以想象，隆冬时节，这里银装素裹、雪树冰山的壮美景象。

后河水库碧波荡漾，青山古树倒映其中。若水面泛舟，如同穿梭于青山密林，龙庭探秘。悠然间，

古诗“烟波不动影沉沉，碧色全无翠色深。疑是水仙梳洗处，一螺青黛镜中心。”的意境生动呈现。

望仙大峡谷的美，在神韵。历史文化的融入，让望仙大峡谷颇具韵味。登临最高峰望仙楼，楼上一口巨大的弘孝钟，敲一下群山回响，雄浑绵长；登上楼顶，不仅可体验“一览众山小”的豪迈，还可东望教山历历在目，西观天盘山如接天庭，南见君子地隐于松柏之间，北眺舜王坪与鼓钟山交相辉映。相传，尧王访贤在此远眺北方，依稀看见舜耕历山的场景。

望仙大峡谷景区正着力打造尧舜德孝文化基地，有望成为传播中华民族德孝文化的主题景区和热门旅游目的地。趁着春光尚好，您不妨来体验一下！

记者 李婉玉 文/图

